

# 浉河区湖东街道工作人员长期照顾患病夫妇如亲人 收到锦旗获点赞



何天福夫妇(右边)送锦旗 社区供图

本报讯(记者 李倩)近日,湖东街道的工作人员收到了一个“意外惊喜”,华夏路社区居民何天福与妻子席世华给街道办事处党工委送来了一面写有“待双癌夫妇如亲人 常年累月关怀备至 心系百姓人人赞颂 时代楷模感动中国”的锦旗,感谢社区对夫妻二人无微不至的照顾以及在疫情期间社区工作人员及党员坚守阵地的赞扬。

2015年5月,何天福被检查出身患恶性肿瘤,妻子在同年8月被查出患有卵巢癌。社区考虑到何天福夫妇家庭生活困难,主动提供生活帮助。只要社区开

展节假日志愿服务活动时,一定送去生活慰问品。并且,今年湖东办事处统一推进的“浉河红服”项目,把何天福夫妇纳入“三服务一回馈”的名单里,让二老很是感谢。

“真的很感谢社区和街道工作人员长期以来对我和老伴的照顾,真是帮了我们不少忙,给我们解决了很多难题,让我们心里很是感激。”何天福说。

在记者采访中了解到,社区的工作温暖了何天福夫妇的心,同样何天福的为人也深深感动了社区的工作人员。何天福作为一名中国共产党员,一直坚守初

心他对党最朴素的感情感动着社区每一个人,给青年的党员做出了表率,让越来越多的党员砥砺前行。

“虽然何老身体不好,但是社区开展“三会一课”和党员活动日活动,只要他身体状况好,总是积极参加。每次缴纳党费都是第一个缴,他身上的精神也让我们感动。”社区工作人员邵京告诉记者,在疫情期间,社区发动党员进行爱心捐款,社区考虑到何天福的家庭原因并没有通知他,没想到他把主动将1000元钱送到社区卡口执勤的同志手中,这一千元可是何老攒下来治病的钱,社区党支部思考再三退回了900元,只留下了100元,让其表达对党组织的爱心与尊重。

群众身边无小事,华夏路社区几年来一直致力做好群众工作,锦旗虽小,但是其中包含的是群众对社区工作的肯定,说明了党和政府的关怀在群众心中生根开花,是对社区工作人员的莫大鼓舞。“我们是居民生活中的‘后援团’,居民也是我们工作中的坚强后盾。只有我们急群众之所急,想群众之所想,更加热情贴心地为居民服务,继续踏实为居民办实事,做居民的贴心人,才能构建和谐社区氛围。”邵京说。

# 遇火灾咋逃生 灭火器这样用

## 浉河区车站街道开展“2020消防疏散演练”活动

本报讯(马静)为增强辖区大型商场及商户安全意识,提高商场员工掌握突发火灾的应变、逃生技能和增强自我保护能力,强化管理单位的安全意识和灭火扑救能力。6月10日,浉河区车站街道联合辖区单位在天润东门开展了“2020消防疏散演练”活动。

此次活动分为消防安全知识培训和操作演练。专业防火人

员对如何正确使用灭火器进行了详细讲解与示范,灭火的正确流程及如何疏散被困人员等,帮助商户认识了不同类型的消防器材,并通过实战操作了解和掌握了消防器材的使用方法,现场模拟火情并组织参加活动的人员参与体验了灭火环节。切实掌握灭火器的使用方法,大大提升了消防安全应急技能。

在活动中专业防火人员对

演练过程中存在了问题进行了分析,让参练真正的掌握消防疏散过程中的各个步骤和细节。

消防常识进万家,平安相伴你我他。该街道通过此次消防应急演练,不仅增强了商户的消防安全意识,提高了自救自救和应急处理能力,也为社区的稳定营造了良好氛围,为创建平安、和谐社区打下了坚实的基础。

# 青春期肥胖 血栓风险高

一些家长觉得孩子小时候胖点可爱,到了青春期长个子,体重自然会恢复正常。然而很多小胖墩青春期后不仅没瘦下来,反倒被“三高”盯上。近日,瑞典哥德堡大学研究发现,青春期肥胖的男孩子,成年后腿部和肺部更容易出现血栓,且青春期越胖,发生静脉血栓栓塞的风险越高。

研究人员以瑞典1969年至2015年服役、平均入伍年龄约18岁的164余万名男性为研究

对象,展开了为期28年的随访研究,其中1.9万名(超过1%)参试者出现了腿部深静脉血栓和肺栓塞。对比发现,与体重指数正常者相比,青春期肥胖者日后患静脉血栓的风险增加了2倍,重度肥胖者该风险增加了5倍多。

研究作者卡特琳娜博士表示,早前的研究低估了肥胖对青少年血管健康的影响,胖孩子更易患心脏病、中风、血栓等,如不

加以治疗,静脉血栓会造成急性或慢性健康隐患。虽然该研究只针对男孩,但对女孩来说同样适用,且女性心血管病发病更隐匿,需引起重视。专家建议,一旦家长发现孩子有肥胖问题,必须尽早帮他们改变不良生活方式。

(据《生命时报》)



## 便民信息

### 信阳市供水集团公司特约

今日天气:雨 24℃~28℃



- 市长热线:12345
- 烟草专卖品市场监管举报电话:12313
- 社会救助电话:6552041
- 信阳市青少年心理及维权服务热线:12355
- 妇女儿童心理援助热线:15503760718
- 住房公积金热线:12329
- 税务稽查举报:6207648
- 燃气服务:6263939
- 供电服务:6218315
- 自来水抢修:6222251
- 物价投诉:12358
- 民航航班问询:6205656
- 食品药品投诉电话:12331
- 有线电视维修:96266
- 旅游投诉电话:6366983
- 信阳市城市管理服务热线:12319
- 灭四害:6259868
- 环保举报:12369
- 法律咨询:6253148
- 报警:110

## 声明

●兹有汪叶东、王银婷之女汪芷萱于2015年4月8日在潢川县人民医院出生,其出生医学证明(编号:P410177134),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有郭伟豫SG1293号普通二轮摩托车,该车已自行拆解报废,此机动车登记证书、机动车行驶证、机动车号牌,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳启远堂南湖路中医诊所中医诊所备案证(备案编号:PDY00000341150217D2122),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有吴顶国的营业执照正、副本(证号:411521601784764),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市苏氏文化研究会社会团体法人登记证书正、副本[统一社会信用代码(登记证号):514115000508502819],因不慎丢失,特声明作废。

●兹有息县气象局开具的中央行政事业单位资金往来结算票据(三联)机打票三份(票据代码:0450100,票号:1708930767-1708930769),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市羊山新区聚满香餐饮部营业执照正、副本(统一社会信用代码:92411500MA40U72XX8),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市羊山新区洁丽蓉美容店营业执照正、副本(证号:411592602068596),因不慎丢失,特声明作废。